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= 2<sindx+ 354
AT f(x) P I=Taq A 4§ R A9 99 2 Bl
() fRam M BT h(x)=x+1-1<x<1

4, “1<x<1=2 -1+1<x+1<1+1 = 0<x+1<2
g, ffg (0,2 R & 7 @ I=3aw R A & ~gFaw 7 R
Isfxs Ry

A xe (-1,1) & U h(x)=17a9= B
AR TR xe 1) F AT H(x)20
~h(x) g iR ¥ aRf¥a R
ey, w18 a1 g T8 ] R hix) @ ST IR =paw =76 Rl

U 3. frafafaa werl & S seaan o frean, aft S8 & @), 7a Fifag
TG T Feqan a1 W freram 9, S Rl @, @ g St

O f@) =+ () g(x) =2 - 3«
(iii) A(x) = sinx + cosx, 0< :c<-’2E (iv) f(x) = sinx — cosx, 0<x< 2m
W f@) =2 -622+9x+15 (vi)g(x)=§+3,x>0
x
(vii) g(®¥) = 2 (viii) f@) = 2/T-%, x>0
2+ 2

WA ISAH T WA FAaH Jd @33 & g fedfta sraea aRemn &1
TUH aFe $l Y9 F W [@HR TE F1d B2 AR 39 76 F Rig fedta
Sae @ Site R Ak AF T | T B, @ Rig wurte feraw o, ol
M T A O @, d fig wrg Is3aW ) 39 weR R T Ge A x @
M IR G I IR T (=T I e o S 2
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B () RRan T A f(x) = x2
~ X P TIE ATHAT T R
f'(x) = 2x AR T xF ARG ATHAT HRA W, £(x) =2
I=3qH AR & g, £(x) = 0vE W,

2x=0 = x=0
svf’av x=0 ¥3q 3¢ fig } R w f &1 =i S a1 w=irl

frerm fig & waan 81
g, "(0)=2>0 (S f5 TS &)

gafan, g saeas ofem g X = Ql%wﬁuwaﬂﬁg%sﬁv
x=0W & ®IHY Faq 71 f(0)=x2 =02 =0
(i) @ T e g(x) = x° - 3x
. g’'(x)=3x* -3 AR g”(x)=6x
Waﬂ?m'&ifﬁw (x)= O |,
. 32 -3=0=x*=1= x=%1
x=-1W, g"(-)=6-1)=-6<0
AT x=—1TR g & WY I=FAH A 8 9 x=-1W g T =Y
I qME g(-1)=(-1)° - 3(- )=-1+ 3=2
x=1W1R, g’(=6x1=6>0
o X = 1R & RIHY A ® IR W {Eas 56 = g(1)
=1 -3x1=1-3=-2
(iii) @ T HAT h(x) = sinx + cosx, 0< x<2£

. h'(x)=cosx—sinx 3R h”(x)=-sinx —cosx

LA 3R S=H AM & fAU A (x) = 0@ R,

= sinx =Ccosx =°smx =1 = tanx=1= x=£e(0,£)
cosx 4 2
T n M n 1 2
x=2w, p|L|l=-sinl-cost=- - _=-_=-2<0
4 (4) 4 4 J‘ 2 2

gufa, @maaawqﬂmmx=_wmm$mmﬁ§%,
n_ 1 1 _2 -
Wmﬁaﬂmh( ) stn—+cosz- +E_=—/2= N

(iv) fXan T ®eA f(x) = sinx - cos x
O<x<2m
f(x)=cosx+sinx MR (x)=—sinx + cosx
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AW AR = & AT F(x) = 07 R,

= cosx +sinx=0="% _ _ 1 —tanx=-1
cos X
= X=1t-£.21t—£ = x=3—n,7—":xe(0.2n)
4 4 4 4

.'.%@?Z;WWW@?WW@WE
x=_3ﬁlr\', f"(a_“)=—sin§+cos?ﬂ
4 4 4 4

=—sin(n-£)+cos(n-£)
4 4

[ sin(r - 8) = sind3R cos(r - 6) = — cos)

=—Sin%-COS£=—_1_—l=—.\/2-<O

4 2 2
.-.x=3_;‘varanaﬂﬁ§%|

x=_:1_"wmﬂﬁ=f(3—:]=sin3—:--cosﬂ

4
=sin(n-£)—cos(n—f):sin£+cos£
4 4 4 4
1 1 2
=—+_=_=J§
> 2 2

=—sin(2n—3)+cos(2n-£)
4 4
1 n_ 1 1
=SiN—+C0S—=—+—==+2>0
4 4 2 2
x=77“=§rdwaﬂf§§%|
x=1;iwwm
!{]ﬁ):sin:’ﬁ-cosE:sir(Zu—E)—cos(Zn—E)
4 4 4 4 4

=—Sin%—cos£=_l_l=—\/2—

4 2 2
(v) o T w1 f(x)= x° - 6x% + 9x+ 15
= f(x)=3x%-12x+9 T ' (x)=6x—-12
Seaad IR AW & g £/(x) = 0@ WR,
= 3% -12x+9=0 = 3(x® —4x+3)=0
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= 3x?-3x-x+3)=0 = 3Yx(x-3)-1x-3)]=0
= Ix-N(x-3=0 = x=1Tx=3
x=1W, f")=6x1-12=6-12=-6<0
~x=19=m @ fig R
I =)= (1)° - 61> + 9(1)+ 15=1-6+ 9+ 15=19
x=3 W, f"(3)=6x3-12=18-12=6>0
x = 37w @ fdg B
s GA WA =£(3)=3 -6x 3% +9x 3+ 15

=27 -54+27+15=15

(vi) f&ar a1 werm g(x)=g+§.x>0

= g'(x)=%+2(—F)=—-—-
IR g"(x)=-2(—2)x'3=%
I IR w71 & fg, g (x) = 0 W& |,
= 1—3:0 =§l=£

2 2 2 X

= X¥=42x=2-2 = x=2 [-x> ofka §)

1
2 +2

I, g(x)=0C +2) "= g’ () =-102 +2)" x2x =

(vii) T¥@n T B B g(x) =

-2x
(x +2)°
w iy 08+ 2 (=2) = (-2X)-2(x% + 2)-2x

= o= C +2)

_ 2% +2P + 8 (¥ +2) (¥ +2)(-2x° - 4+ 8%

(x% +2)° 02 +2)°
- 6¥-4 232 -2)
R +2°  (E+2P

JATH AR I=7aq "AF & ferg g’ (x) = 0=(x2"%2)2=0=_2x=0=,x= 0
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& x = 09=aw @ fig Y en -1 _1
X fig & N I=aw WM, g(0) OFeiz 2
(viil) @1 T B f(x) = xJ1- x
. _ x-1 -X+2(1-x) _ 2-3x
f = 27
= 2‘/1—x+\/1 2fi-x " 2fi-x
-1
) 1,/1-x(-3)-(2—3x)[2_1—_—x]
= Mx)==
2 (1-x)
\/ x(-3)-2-3
x{&ﬁ- ] —6(1- )+ (2-3x)
2(1- x) 41- x)2
= 3x-4
4(1—)()3/2 .
Feaa AR A & oY £/(x) = 0@ W,
, 2—3X_ - = =g
m-0=2 3x=0=x 3

f2)-
X=gw’ f"(g): 3 - 2—4 - “1

= <0
3/2 3/2 3/2
3 4(1 L 3] 4(1) 2(1)
3 3 3
oX= %waaw 1 fag Bl

s )45 2
WEH 4. fog F s Prefefea ol &1 Ioaaw a1 frsyas 91 76 81

@f)=¢ () g@x)=1logx ©h@=2+2P+x+1
(a)ﬁmﬂmw%f(x) =e*

f(x)=e*
ata o F(x)=0, T9 e* =0 AfFT x & fFl N 7 & fav =xEEiN
T I 8 B qadl 2l

T, TE xe AU WoR REmA T8 2 & (0 =0
I G [ B P Ieaad 3R <A A T8 R
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(b) @ @ we= g(x) = logx

= g'0=1

X
P log x TS W& x & fov wRwfa 8, 99 v@AF xF o
g’'x>0
xeR T8 TR femm 78 R & g’(x)= 0 3@: B g T B S=aH

IR g wE TE R
(© R s Mx)=x3+x2+ x+1

= H(x)=332 +2x+ 1
34, W (X)=07E1 |,
= 32 +2x+1=0

L -2t V3TAx3x1 _ -2+ x=-bi\/2b_2—4acaim.\q
a

6 6
23220 _2-122i) , _-1£V2i
- 6 6 3
. xeRFMUER R T8 e B ' (=0
Id: BT h B B I IR AGH 7H T8 B

W9 5. Wed 3iaral # Frafafad werl & PR Is3an 3 3R frde fraw
HH J1d SR

@f()=2,xel-2 2 (b) f(x) = sinx + cosx, x€ [0, 7]

©f@) = 4z~ %xz, 48 [-2, %] @ f@=(-1%+ 3, xe[3,1]

=X

9% ARl A G F1 IHaR 3R g 7M1 e &1 FRAe I=9aw SR
e freran JF Fgar 2l

fRAg gFam ok FPRAer I9aW 9F W FA & fiw wrl Feaw ok
Trte SSaR & $o Frawt 1 SR F gl

BT (a) i@ T v R f(x) = X°

= f* (x) = 3x2

I IR gAaq & fag £(x) = 0@ R,

= 3%=0=x=0e[-22)

34, ¥4 fag x = 03I SR [-2, 2] % 3t fgall w31 7 19 T &)
Xx=0TR, f(0)=0°=0

X=-2W, f-2)=(-2°=-8

Xx=2TWR, fe)=@)y> =8

Y x =2 R FRYy I=am A 8% IR x = — 2 R FRYE =aw T -8l
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(b) &A1 a1 B f(x) = sinx + cosx

= f'(x) =cosx —sinx
SR 3R AR § AU (x) = 0 W,
= cosx-sinx=0 =>Siﬂ=1= tanx =1 :x:fe[o. ]
cosx 4

aagqﬁp:%sﬂvsfawa[mﬁsaiaﬁgaﬁmemwam%l
x=Iw, V(E)=sin£+cos-’5=l+—1—=x/§

4 4 4 4 2 2
x=0W, f(0)=sin0+cos0=0+1=1
X=nWR, f(m)=sint+cost=0-1=-1
mx=%wﬁﬁamm~/§ R IR x=n W A=Y Freaw
M -1 8l

(c)ﬁmnmwf(x)=4x—%x2 = f’(x)=4—%(2x)=4_x
I AR = 41 F fA £ (x) = 06 R,
= —4el-29
4-x=0 = X 4:—:[ 2.2]
313,sqx=4mm[-2,g]$mﬁ§aﬁwfmmamm§|
X=4W, f(4)=4(4)-%(4)2=16—8=8

X=-2W, f-2)= 4(-2)-%(—2)2 =—8-2=-10

2
x=2w, (?):4(9)-1(9) =18-81_88_7475
2 2)7"2) 212 8 8

AT, x=4 W A9 S=aw w1 8 § R x=-2 ® g <@
74 -10 2
(d) fRa T s f(x) = (x- 1) + 3
f'(x)=2(x-1)
IoaaR AR < A & () =0 ¥ R,

= 2(x-1)=0=x=1

4, T IR -3, 1) F i &gl W & 99 9 7 B
Xx=1W, f(y=(1-12 +3=3 '
x=-3W, f(-3)=(-3-12+3=19

 x=-3W A& I=TqH 91 19 § IR x = - 1R PRI YAaw 991 3R
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WA 6. afX % Be p(x) = 41- 72x - 1822 | W # A et st gr1 Rl
IoTqN A9 F1d FRIY
mmmawﬁmm%wmxmmmaﬁmm

mxém%ﬁmﬁmuﬁxﬁwﬁﬁNm$m%W
2, 99 x 1 7 RY 7Y gt # 79 W IR JF 01 ol 8l
B A @ aw wem
pix) = 41-72x - 18x2
X% NG ITFT T R,
pP'(x)=-72 - 36x=—-36@2 + x)
T x P WG TS IR |,
p"(x)=-36
3R R xF WG JTHe FA R, p*(x) = - 36
S SR =W 91 & f, p'(x)=0

= -36R + x)=0

= x+2=0

= xX==-2
x=-2W, pP’(-2)=-36<0

. x=-23ea o fig R
AT F=ITH A, p-2) = 41— 72(-2) - 18(-2)2 = 41+ 144 - 72 =113

WIH 7. SAU[0, 3] W 3x* — 82 + 12x% — 48x + 25% I=IqH W AR fraq

A @
Bl A NI P f(x) = 3x* - 8x3 + 12x2 - 48x + 25
= F(x)=12x3 —24x% + 24x — 48=12 (x® —2x% + 2x - 4)

=12 {x¥(x-2)+ 2(x - 2)} =12 (x - 2) (® + 2)
Iegan IR aH 99 & fAUF(x) = 07 @ R,

= 12(x-2)(® +2)=0

=R x-2=0=x=2¢€[0, 3]

IR 2R, R+2=0=x=-2
= x=v=2

3HfAY, Fad x = 2 IS g § e Hifaaw g w7 < gl
39 T x =2 AR AR [0, 3) & 3 A3 W 1 F A @ F}A B
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X=2T, f2)=3x2%-8x2% +12x22 -48x2+25
=48-64+ 48-96+25=— 39
x=0W, f0)=0-0+0-0+25=25
x=3W, f(3)=3x3"-8x3"+12x32-48x3+25
=243-216+ 108 - 144 + 25 =16
ZHfa g9 a8 sy frarer 8 fx =0 f R o1 PRl Seam am 25 e AR x=2
R fAR9e s w1 -39 B
WEH 8. ATt [0, 2n) F Fo FAg3T X sin 2x ST ISTAH WA WIS FHLl €2
B A 6 f(x)=sin2x = f/(x)=2cos2x
Iogaw IR AaH A1 F A £(x) = 0¥EH )

= 2c0s2x=0 = cos2x=0
= oy T 3n 5t 7n ,_ T 3n 5n7n
T 227272 4 4 4 4
_n3nb5n7xn ; : ;
WHX—Z.T.T,T@?W[Q2n]$mﬁ§Wﬁﬂqﬁ'§fﬁﬁ'ﬁ%l
x=0T, f(0)=sin@x0)=0
X=2n W, f@m)=sin@x2n)=0
x=TwR, r(f)=sin(2x£)=sinf=1
4 4 4 2
x=§£ﬂ'\', V(gf]=sin(2xﬂ]=sin§£=sin(n+£)=—sin£=-1
4 4 4 2 2 2
x=§£tr\’, /(-5£)=sir(2x§£)=sin§-1£=sin(2n+f—):sinf=1
4 : 4 4 2. 2 2
x=7_".‘T\’, E):sir{ZxZE)=sin7—n=sin(2u+ﬂ):sini'-t.:q
4 4 4 2 2 2

39T &9 I8 ey ferea & 5 =R [2, n]d f o PRl Sssa s 18 A
x=%3ﬂ?x=s—fwmi’rﬂlﬁl

WIH 9. T sinx + cosx o Ioqaq | =1 €2
T AW DAY £(x) =sinx + cosx

= f’ =cosx - sinx

k. iEd f” = —sinx — cos x = — (sin x + COS X)
I=aw R AW 7F & A £(x) = 0 W)

= cosx—sinx=0 = sinx=cosx
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sinx _

= —=1 = tanx=1
cosx
= x=TF5% ..
4 4

34, f*(x) HOTHE BN W49 (Sinx + cosx) ITH & AT 94 sinx 3R cos x 2L
TS B 3R T T € [ sinx MR cosx A wem Tt § a T E

T4, 1*(x) TS 2, waxe(q g)
T, x=§w.
e)e-{og )

.-.WWQ\’?&MEM,x:%W!W%@RfWWW

{%):sin%+cos%=ﬁ+-}§-=%=«/§ﬁl

¥ 10. SAA(L 3)H 2@ — 24x + 1071 HEOH WA T HIHA) T Bl
JAA (-3, - 1) F o 7w HqE F@ F

B A AR fE  f(x)=2x - 24x+ 107

= '(x) = 6x% =24 = 602 — 4) = B(x + 2) (x - 2)

IR AR EAH & 0 £(x) = 07 W,

= 6(x +2)(x-2)=0

= x=2,-2

TH Uga aNTd [1, 3] IR fER Fxa Bl ZHfaw & x=2e[1, 3] T [1,3) %
3 gl W 9 99 99 Fa R

x=1T, f)=2x13 -24x1+107 = 85

X=2W, fR)=2x2%-24x2+107 =75

x=3WR, f(8)=2x3%-24x3+107 =89

FEIAT IR 1, 3] F f(x) I FARder I=AH HIF 89 B IHNTA W x =3 W "feq
B 2l

39, T I (-3, —1) W fER +xa &

wafan & Fifd® g x = -2 e [-3, - 1) 3R 3iRT (-3, - 1) & 3iq gl W
HM | HRAT B

x=-1TR, f(=1)=2(-1)® = 24(-1) + 107 = -2 + 24 + 107 =129
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X=-2W, f(-2)=2(-2)° - 24(-2) + 107 = - 16 + 48 + 107 =139
X=-3TW, f(-3)=2(-3)° —24(-3)+ 107 = — 54 + 72 + 107 =125
FHIIY SR [-3, - 1) W f(x) B AR08 S=aq 91 139 ® Wifs x=-2 W =fed
B B
W 11, afs e @ fid Siater [0, 2 F x = 1R Se «* — 62¢° + ax + 9 I=TaN
HF W< FTl R, A o T T H)
A A AR P f(x)= x* - 62x% + ax+ 9
= f(x)=4x° —124x + a
T8 R R 5 1”1 [0,2) TR oM f I=AH AF x = 1R W el @
'()=0
= 4x1? -124x1+a=0

4-124+ a=0 =2a=120
gafavammmo%l

We 12, [0, 27) W x + sin 20T IoTaW AR PIATH TH T HIfQ)
&1 A f(x) = x+sin2x, = f(x)=1+2cos 2x
T AR T A AT (%) = 0¥ W,

= 1+2cos2x=0 = coszx=—l

2
= COS2X=-C0S — —cosz—n
3 3
= coszx=cos(n-—} cos( E}
3 3

cos (31: - —), cos (31: + E)
3 3

(&9 9 ¥ frcosx 2 iR gfta wqaia F Foners g RI)

T, 2xX= 2n:tz?"nez
=P 2x_2_1tl4_1t8_1|:&

3'3'3" 3

nt 2n 4n 571
= x==<" """ 2

3 3’ 3 g <02
aa,gﬂmimﬁﬁaﬁu%.%"%‘ “eﬂ'\'m[ozn]%mﬂaﬁ!wraw‘l
HH 99 &R B
x=0T, f(0)=0+sin0=0
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x=TmwR I(E)=£+sin2—“=—+sm£=£+ﬁ
3 3 3 3 3 2
)(:2_?t f(z_n)=a§.+smﬁ=gf-sm_“_=g£_i§-
3 3 3 3 3 3 2
X=§_n.trx’ ((izt_]=4_n+s|n%=ﬂ.+sm2_n=\4_n+£
3 3 3 3 3 3 2
5m 5r)_5n 10n_5n _ 2rn_5¢ 3
x:.J.' —_—=— | = — SIN— = — — —
3 ((3] 3 3 3 3 2
X=2n W, fer)=2xn + sindn=2n + 0=2n

AT x =27 TR f &1 I AF2n R AR x =0 W f F A7 9490 8!

0¥ 13, el Q T 9 FIRTY, R A 24 2 iR Rt TURsa Ioaad
G
T U5 &1 &) T x 3R (24 — x) A & R 89 y = x (24 — x) T &) 3

e 1 SN e GFl FSHI T A Bl
B W AT ggh e xR, 79 ED 624 - x) Bl
(- TR F AN 24 R)
I} y < wEms o PERd | gui @ @
y=x(24 - x)=24x - X?
x & W& HIFA A R,
d2
%:24-2)( M #’:—2
&9 %:0 @ W
= 24-2x=0
5 x=12
Xx=12W, 9% _ _2<o

TN HEsl @ Uhd S=AH B 919 AT x=12 8Fft AR 24 - 12 =12
e W= 123k 12 81

" 14, T D Wm.tx?ﬁl'ymm‘{mx+ y= GOWQPW
K

FAE FH AR E 6 P=x® IR AR P A tF ¥ & F1 A wen 2
fadfta srgeem gdamr g S w19 @@ S 2

T 9 A 5 QA " x, yE dRP=x R
fRmg x+y=60 = x=60-y
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IE, X P AAE PR @A R
P=@60-yy* = P=60y-y

y& UNE T IR ATHAT P R,
dP
= =180y° - 4
& =180y2 - 4y’
a?pP
= =360y -12y°
IR &
S=raq AF & ferg, %:0
= 180y% - 4y® =0=>4y? (45-y)=0
=y=0 4507y =0 FHAT y =45
o () e
y=45W, — = 360 x 45 — 12 x (45)
D )yoes

= 16200 — 24300 = - 8100< 0
= P& WM S=aq AF y=45W gl

~feia s Tem gR1 P& WY S=a| 7F y = 45WR Bl 3afaw Bed x2
FFaH B 919 y=453R x=60-45=15x=15

gufere, sravgs G § 15 3R 45 B
W 15. o€ T&Y x AR y T FE R A 35 @ 3R oFE 12
Fe=ad Al
T A AR % FE&i xaqa yg ARP =2y @a x+ y=35
= x=36-y, . P=(35-yPy®
y & 9NE R IR IATFAT PRI W,
%’ﬂ(ss-y)2 5y + ¥° 2(35 - ) (-1)

=y (35- y)[5(35- y)-2y]=y* (35— y) (175 - 5y - 2y)
=y (35-y)(175-7y)= (35" — y°) (175-7y)

sh= c$=(35y‘—y5)(-7)+(175-7y)(4>< 35x y° - 5¢%)

=-7y* (35-y)+7@5- y)x 5y° (28-y)
=-7y* (35-y)+ 35y° (25— y) (8- )

vaawm%s%v%y’i:owﬁw.

= y' (35-y)(175-7y)=0=y=0,35-y=0,175-7y=0
= y=0y=25y=35
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T4y =0, x = 35— 0= 353K TG x°y° LI R S|

W9 y = 3530 x = 35 — 35 = 0T [A: oA x2y° LA B WIem|
o y=03R y=35 y% IG4a 94 B

9 y =254

(d—ZP] = -7 x (25)" x (35— 25) + 35 x (25)° x (25 — 25) (28 — 25)
y =25

&’

-7 %x390625x 10+ 35x 15625 x 0 x 3
-27343750+ 0

- 27343750< 0
~ e smead e gry, P S=EH '
w9 y=25 3R x=35-25=10

AV S W= 10 iR 25 B

I 16. U Q g FEand I R, Foma dm 16 R 3R o w1 @ dm
e an

Tl wH AT 6 va W xR iR g @ (16 - X))
T wEEl & 'Al 1 A S g1 g9 e Rl
a9 S=x3+(16-x°
x % GE ITHAT PR WX,
‘§=3x2 + 316 - X (-1)= 3% - H16 - X

d3s
= _=6x+ 16—x =96
2 & )

wm%ﬁ‘mi‘_s:owﬁw,

3x2 -3(16-x2=0

=

= X2 - @56+ x2 - 32x)=0

= 32x =256

= x=8

x=8TW, [‘ﬁ] =96>0
x=8

- fadia smaem e BT x = 8 § o SR A9y A1 g SRl F uhl @
I ferm g wie wem 8 o) 16 - 8 = sErf

I IS S 8 3t 8§
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U9 17. 18 ¥t o & o1 & fopelt TR Zahe & TS I W T 31t F1ea
T T THR T T & Forhl Y e oF A Wed T W M1 81 12 9 I
o it o fopert Sl AR g 1 SaaA I=9an Al

gduus FfeR F AMFR ¢ 3R PR che F 4o iR T v
%nmqamudt?aéﬁl A

WW%:OW&T(ﬁﬁmﬁmmmnﬂmmm
FE a1 P ol 1 R
T w1 AR 5 T A TR S IR qom x R 99 (0< x<9) B, 79 HgE A

TS AR DT (18 - 2x) 3R (18 — 2x) B T $urg XM W A B A %
THAd P AIg T TIHA R WG B NI VRl

V= x(18-2x)(18-2x) X Xl
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